

习近平在G20圣彼得堡峰会上讲话 反对贸易保护主义 打开窗子 才能实现空气对流

二十国集团领导人第八次峰会6日在俄罗斯圣彼得堡继续举行,国家主席习近平出席,就贸易等议题发表讲话。

习近平指出,当前贸易保护主义明显抬头,多哈回合谈判停滞不前,多边贸易体系面临诸多挑战,这不利于世界经济复苏,不符合各国利益。二十国集团占全球贸易量的80%,要有忧患意识,承担责任,推动新一轮世界贸易大发展。

习近平强调,第一,反对贸易保护主义,维护和发展开放型世界经济。打开窗子,才能实现空气对流,新鲜空气才能进来。搞保护主义和滥用贸易救济措施,损人不利己。二十国集团要致力于营造自由开放的全球贸易环境,推动国际贸易自由化、便利化。要坚持通过对话和协商,妥善处理贸易摩擦。一些发达国家也要取消对高新技术产品出口的不合理限制。第二,加强多边贸易体系,推动多哈回合谈判。当前的多边贸易体制以世界贸易组织为核心,其生命力在于普惠性和非歧视性。参与区域自由贸易合作时,要坚持开放、包容、透明原则,使之既有利于参与方,又能体现对多边贸易体系和规则的支持,避免全球贸易治理体系碎片化。第三,完善全球价值链,建设全球一体化大市场。要正确认识各国在全球价值链中的分工、增值、获益情况,加强贸易政策协调,帮助发展中国家加强贸易能力建设,中方已经全面实现对同中国建交的最不发达国家95%税目的产品零关税待遇,并将在2015年将上述比例提高到97%。

习近平强调,中国的贸易战略宗旨是互利共赢、多元平衡。我们将继续坚持稳定出口和扩大进口并重,强化贸易政策和产业政策协调,加快服务业开放步伐,推动对外贸易平衡发展,更好融入全球价值链。我们愿同二十国集团成员继续一道努力,加强国际自由贸易,坚定维护和发展开放型世界经济。

据新华社电

[G20 峰会动态]

习近平会晤奥巴马 动武无法根本解决叙利亚问题

国家主席习近平6日在圣彼得堡会见美国总统奥巴马。

习近平指出,当前亚太地区面临进一步发展的机遇,但也存在海洋权益、岛屿争议等问题。希望美方采取客观公允的态度推动有关国家采取实际行动,为维护亚太和平、稳定、繁荣发挥积极作用。

奥巴马表示,美方希望美中在亚太事务中建立全面伙伴关系,加强沟通协调,共同推进区域合作。美方希望有关当事方通过外交方式协

商解决争端,美方愿为此发挥积极作用。

关于叙利亚问题,习近平阐述了中方原则立场,强调维护国际法和国际关系基本准则,禁止使用化学武器两条原则都要坚持。政治解决是唯一正确出路。动武无法从根本上解决问题,希望有关国家三思而后行。国际社会应该致力于尽快推动召开叙利亚问题第二次日内瓦会议,开启政治过渡进程。

据新华社电

习近平与安倍简短交谈 日方应正确处理钓鱼岛问题

二十国集团领导人第八次峰会5日在俄罗斯圣彼得堡举行。会议开始前,国家主席习近平同日本首相安倍晋三在各国领导人等候的贵宾室相遇,双方进行了简短交谈。

习近平阐明了中方原则立场,指出近来中日关系面临严重困难,这是我们不愿看到的。中方愿在中日四个

政治文件基础上,继续推进中日战略互惠关系。

习近平强调,日方应本着正视历史、面向未来的精神,正确处理钓鱼岛、历史等敏感问题,寻求妥善管控分歧和解决问题的办法。安倍表示,很希望在此见到习近平主席,我迫切希望改善中日关系。

据新华社电

普京:叙若遭军事打击 俄将援手

俄罗斯总统普京6日表示,如果叙利亚遭到军事打击,俄罗斯将继续向其提供帮助,向其供应武器并展开经济合作。

普京还说,他当天与奥巴马进行了“富有建设性且友好”的交谈,但双方在叙利亚问题上各持己见,谁都说服不了对方。

普京透露,二十国集团峰会与会领导人5日晚讨论了叙利亚问

题,美国、土耳其、加拿大、沙特阿拉伯和法国赞成对叙利亚动武。虽然英国首相卡梅伦也赞成动武,但是该国议会反映了人民的意志,反对对叙采取军事行动。德国则打算参加任何军事行动。俄罗斯、中国、印度、印度尼西亚、阿根廷、巴西、南非和意大利等国坚决反对军事打击叙利亚。

据新华社电

■发布厅

赵乐际深入沪上社区 了解基层党建创新

本报讯 9月5日到6日,中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际来到上海,结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,围绕新时期如何加强党的基层组织建设,深入社区、楼宇、园区,倾听一线声音,了解上海近年来基层党建的创新探索。

国务院征意见

拟将教师节改为 9月28日孔子诞辰

延续了29年的9月10日“教师节”,今后可能要改日期了。国务院法制办前日公开《教育法律一揽子修订草案(征求意见稿)》。意见稿中拟规定,每年9月28日为教师节。

2004年,时任全国政协委员李汉秋建议以孔子诞辰作为教师节日期。经研究测算,孔子诞生于公元前551年的9月28日。《北京晨报》报道

文科卫 “三下乡” 走进嘉定

本报讯 记者 刘昕璐 昨天,市委宣传部、市卫生计生委、市文明办、市教委、市农委、团市委等12家单位联合主办,嘉定区委宣传部、区卫生局共同承办的“2013年上海市文化科技卫生‘三下乡’集中示范活动——‘卫生健农’主题活动”在嘉定体育馆举行,来自本市卫生等系统的近80名专家齐聚体育馆,以专家义诊、健康检查、咨询服务等形式,为嘉定区的广大群众提供医疗卫生咨询服务。

猎豹汽车芒果V爱心班, 勾勒幸福雅安未来时

9月3日,“猎豹汽车·芒果V爱心班开班仪式”在四川省贸易学校东校区学术厅正式启动,50名身着猎豹工作服的雅安学员与猎豹汽车、芒果V基金等组织共同见证了这鼓舞人心的时刻。作为主办方的猎豹汽车与芒果V基金此时联手发起“猎豹汽车芒果V爱心班”,为在“4·20”雅安地震受灾家庭中的青少年提供了一个学习汽车维修技能的平台。



据了解,“猎豹汽车·芒果V爱心班”(以下简称“猎豹爱心班”)为了帮助雅安地区的贫困学子,促进青年就业,建立了猎豹汽车与四川省贸易学校的校企合作平台。猎豹爱心班在当地招收汽车维修专业学生50名,将展开长达四年的中长期教育的动态资助,通过每学期末的竞争淘汰考核,淘汰部分成绩不佳的学员,并由其他成绩优异的非猎豹爱心班学员补充,继续获得资助;这一方式打破了“一劳永逸”

《驾尚》聚焦汽车“苹果”特斯拉

为一大社会问题,而似乎电动汽车的出现将成为这一难题的答案。由智美中国倾力打造的全国首档汽车娱乐节目《驾尚》本期邀请传播学家张洪忠、《汽车周刊》副主编吴广与主持人李潮一同走进电动汽车巨头特斯拉。特斯拉纯电动汽车厂商着力打造电动豪华跑车,欲成为汽车业的“苹果”。似乎又在一夜之

的静态资助形式,更有效地激励学生刻苦学习,努力做一名高素质的汽车维修技能人才,为家乡为社会贡献自己的力量。

在猎豹爱心班开班仪式上,猎豹汽车品牌总监王粤江表示,“猎豹汽车多次参与社会公益和灾难救助的经历,让我们对灾区援助有了深刻的感受,除专业层面的援助,人才培养是灾区重建中最具生命力和长效性的建设力量。”

间,美国电动车生产商特斯拉成为外界热炒的焦点。但是对于特斯拉的出现,外界也是褒贬不一,专家则认为特斯拉将产品定位于高端奢华,就是让那些有钱人有环保意识的顾客购买,在中国如此巨大的市场推动下,无论是环保因素还是油价上涨,特斯拉都有自己的生存空间。

年公司将通过一系列的主题活动来向市场传递公司专业规范的服务标准及个性化专属服务。据了解,9月初,天安人寿将携手保险文化杂志、新华国际保险研究会、中国保险高尔夫俱乐部举办“第三届中国保险鹰王论坛”

长安铃木S-CROSS获评成都车展城市SUV双料大奖

在2013年8月30日开幕的本届成都车展上,长安铃木S-CROSS力压群雄,荣获《华西都市报》评选的“最受关注城市SUV”和《成都商报》评选的“最值得期待城市SUV”双料大奖,毫无悬念地成为本届成都车展的大热明星。

继“日内瓦车展首度揭面纱”、“上海车展惊艳亮相”之后,长安铃木S-CROSS再次凭借动感的外形设计、优越的动力性能和优质的综合配置在成都车展上夺得大奖。这款新车在外形上集合BMW X1、路虎极光、斯巴鲁XV等诸多优秀同类型车型的亮点并自成一脉;既满足市场需求,又引领潮流趋势。在性能预期

快钱: 互联网金融降低传统金融服务门槛

9月5日至9月8日,由中国人民银行中国金融电子化公司主办的,亚太地区规模最大、国内唯一的国际性金融展——中国国际金融展在京举行。王亮认为,互联网金融是在传统金融体系之外的非金融第三方,利用

自拍神器 TR350 PANEL牵手浪漫七夕

TR之父山洋先生,在七夕这个特殊的日子里为他的“公主”精心设计制作了8款面板,分为流光溢彩系列:动感黑、典雅金、玫瑰红以及渐变系列:流金黑、樱桃粉、幻夜红、冰河银、香槟金。8款面板于8月13日(七夕)发布,

天安人寿再塑寿险品牌新文化

由天安人寿全方位承保的“2013中国健身名山登山赛”于近日在新疆天山天池圆满落幕。中国健身名山登山赛是目前中国最大的主题巡回登山赛事,由中国登山协会和中国风景名胜协会共同主办,每年举办一届。天

安人寿作为本届赛事的唯一保险合作商提供的专业规范化的保险保障服务,再一次得到了参赛选手及主办方的高度认可!据悉,天安人寿一直倡导“天人合一,共享品质生活”的公司使命,重视品牌文化的发展与传播。2013